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Name | Datum
Der Einer geht nicht über 9 – ohne Übertrag

10_42_3   [218]   addieren - Klecksaufgabe, Cent oder Euro, zweistellig, bis 10

Zusammenzählen von natürlichen Zahlen mit Lücken ohne Übertrag
mit Cent, Abkürzung: ct oder Euro, Symbol: €
 

ct  2 ct 4 3 € ct 8 2 ct 8 2 ct
+ 9 2 ct + 7 5 ct + € + 1 0 ct + ct + 2 0 ct
 9 5 ct ct  9 5 €  7 2 ct  9 4 ct ct

1 1 € € 4 4 ct  2 ct 3 2 € ct
+ € + 5 4 € + 2 4 ct + ct + 2 5 € + 2 4 ct
 1 8 € 1 0 6 € ct  2 4 ct €  2 6 ct

4 3 ct 4 3 € € 2 3 ct ct 8 2 €
+ 1 2 ct + € +  4 € + 5 1 ct + 4 1 ct + €

ct  5 6 €  6 8 € ct  5 5 ct  9 6 €

Zähle die gedruckten Ziffern: 5 =

6 =
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L ö s u n g
Der Einer geht nicht über 9 – ohne Übertrag

10_42_3   [218]   addieren - Klecksaufgabe, Cent oder Euro, zweistellig, bis 10

Zusammenzählen von natürlichen Zahlen mit Lücken ohne Übertrag
mit Cent, Abkürzung: ct oder Euro, Symbol: €
 

 3 ct  2 ct 4 3 € 6 2 ct 8 2 ct 8 2 ct
+ 9 2 ct + 7 5 ct + 5 2 € + 1 0 ct + 1 2 ct + 2 0 ct
 9 5 ct  7 7 ct  9 5 €  7 2 ct  9 4 ct 1 0 2 ct

1 1 € 5 2 € 4 4 ct  2 ct 3 2 €  2 ct
+  7 € + 5 4 € + 2 4 ct + 2 2 ct + 2 5 € + 2 4 ct
 1 8 € 1 0 6 €  6 8 ct  2 4 ct  5 7 €  2 6 ct

4 3 ct 4 3 € 6 4 € 2 3 ct 1 4 ct 8 2 €
+ 1 2 ct + 1 3 € +  4 € + 5 1 ct + 4 1 ct + 1 4 €
 5 5 ct  5 6 €  6 8 €  7 4 ct  5 5 ct  9 6 €

Zähle die gedruckten Ziffern: 5 = 9

6 = 5
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